



**В конкурсе за лучшее оформление и полиграфическое исполнение районных газет наша редакция стала победителем и была награждена Дипломом и денежной премией. Награду из рук Министра печати и информации Республики Мордовия В.А. Калугина получает главный редактор нашей газеты А.М. Васькин.**

Девятнадцатый год шагает по республике фестиваль районной прессы, инициатор которого Союз журналистов Республики Мордовия. Впервые он прошел в городе Ардатове. Идея мероприятия была революционной, ведь праздников подобного уровня не существовало ни в одном регионе страны. С тех пор ежегодно журналисты посещают районы республики, знакомятся с жизнью и работой коллег. Фестивали районной прессы проводятся при финансовой поддержке Министерства печати и информации республики.

